

衆志成城齊心協力 共創高雄鳥會高峰

文／理事長 林傳傑

最近三週內，高雄鳥會主辦了兩場活動，一場是10月21日在鳥松濕地舉辦的「鳥類『塑』命·塑戰速決-2018環境日教育宣導活動」，宣揚無塑生活的概念，並鼓勵民眾能在生活中具體實踐；另一場是11月10日在高雄師範大學辦理的「2018南方鳥類論壇」，透過研究保育成果的交流分享會，為鳥類生存與棲地維護共同努力謀求生機。

經由這兩場活動，傳傑看見總幹事與專職們的付出與用心，瞭解理監事與鳥友們對高鳥的認同與愛護，體會中華鳥會、台南鳥會、屏東鳥會等友會的同溫層共鳴讚聲，感受高雄市政府觀光局、環保局、農業局等相關局處對本會的支持與協助，發現社會民眾對本會的期許與鼓勵，以上這些人員皆是本會要特別感激的對象，也是支持本會勇敢創新的原動力。

傳傑這段時間積極拜訪友會，藉由參加友會活動的方式，建立雙方良好關係，增加高雄鳥會知名度，同時學習他會的優點長處，以做為本會改善進步的模範。9月22日到台南官田水雉復育區參加「水田濕地雉在菱里」生態季開幕活動，觀察開幕典禮各類活動的串接細節，亦與其交換濕地經營管理之策略與經驗。10月27日參與地球公民基金會高雄總會「無塑節能入厝趴」，向落腳在高雄鳥會會館樓下的保育急先鋒，學習如何建置環保節能的設施，做為未來鳥會重新整修的範本，打造更環保節能、更舒適的優質辦公環境。11月3日參加中華鳥會30週年晚會與國家鳥類報告研討會，最大收穫



10/21環境日教育宣導活動的開幕儀式

是看見了許多鳥界的超級前輩，認識其對台灣鳥界的貢獻，同時觀摩中華鳥會辦理30週年慶的活動型態，做為本會108年辦理40週年活動與南方鳥類論壇之參考，真的受益良多。

本屆理監事與鳥友們對高雄鳥會的運作模式與未來走向，都有許多的建言與期許，包含吸引會員入會、活動運作模式與收費規定、棲地營造與認養、與市政府的合辦案、與友會的合作案、尋求基金會的贊助案等，傳傑都一一接收到了，再次感謝諸鳥友們的鞭策之力，讓高雄鳥會擁有不斷地往前突破限制與束縛的能量，也希望高雄鳥會能成為值得會員終身依附、引以為傲的環保團體，經由會員們的群策群力，各獻己長，再創高雄鳥會新高峰40年。

林傳傑